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ДОДАТОК А 

 

ТЕСТОВІ ЗОБРАЖЕННЯ 

 

 

Рисунок А.1 – Приклад проміжного результату аналізу даних №1 

 

 

Рисунок А.2 – Приклад проміжного результату аналізу даних №2 
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ОГЛЯД МЕТОДІВ КЛАСИФІКАЦІЇ 

ДЛЯ ПРОГНОЗУВАННЯ ЦІН НЕРУХОМОСТІ 

 
Іващенко Олександр, 

Магістр з інформатики 

Харківський національний університет радіоелектроніки, 

 

Актуальність предметної області зумовлена потребою швидкого 

продажу нерухомості. Використовуючи алгоритми класифікації, які 

розраховані на прогнозування, можна розробити застосунок, який допоможе 

людині в швидкому прийнятті рішення [1–4]. Наприклад, людина хоче 

виставити на продаж свою власну нерухомість, для цього вона повинна задати 

вірну ціну, щоб її дім чи квартира мали успіх на ринку. За допомогою аналізу 

вхідних даних, таких як кількість квартир, район, доступність до центру міста 

та різних інших параметрів можна класифікувати ціну нерухомості, яка буде 

користуватися попитом на ринку. 

Сучасні методи класифікації дають змогу обробити набір даних 

використовуючи просту модель для побудови, забезпечують більшу  

точність – це дуже важливо при вирішенні завдань прогнозування. 

Застосунок може допомогти звичайним людям, кваліфікаційним 

агентським компаніям, які займаються продажем нерухомості. 

Насамперед, класифікація даних – це техніка, яка класифікує дані за 

окремою кількістю класів і по черзі мітка присвоюється кожному класу [5–11]. 

Основна мета класифікації – визначити клас для запуску нових даних шляхом 

аналізу навчального набору [1]. У даному дослідженні будуть розглянуті два 

методи, які більш спеціалізовані саме на прогнозуванні, а саме дерева рішень 

та випадковий ліс. 

Дерево рішень – це алгоритм класифікації, який має структуру блок-

схеми, яка здатна обробляти дані з великими розмірами. Результати 

прогнозуються на основі заданої вхідної змінної.  

Дерево, зазвичай, має два головних вузли: кореневий та внутрішній. 

Кореневий вузол робить розподіл на основі значення атрибуту класу, 

внутрішній вузол приймає атрибут для подальшої класифікації [2].  

Схематичне зображення структури блок-схеми зображено на рисунку 1. 

Перевагами даного алгоритму є автоматична побудова моделі на основі 

вихідних даних, один з найкращих алгоритмів в обробці відсутніх значень. 
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Рисунок 1 – Приклад блок-схеми реалізації алгоритму дерева рішень 

 

Недоліками даного алгоритму є його розмір, який не може бути 

контрольованим без деяких критеріїв зупинки, також, завдяки ієрархічній 

структурі, дерево може бути нестабільним. 

Випадковий ліс – це алгоритм класифікації, який має певну схожість з 

попереднім алгоритмом, але має певні відмінності. Робота алгоритму включає 

створення лісу дерев з випадковими рішеннями, а процес обрізки виконується 

за допомогою встановлення зупиночного розщеплення для отримання 

кращого результату. Випадковий ліс реалізується за допомогою методики 

пакетування. Пакетування запобігає переповненню даних, зменшуючи ухил 

аналогічно. Для реалізації даного алгоритму головним аспектом являється 

визначення середньоквадратичної похибки для того щоб дізнатися як дані 

розходяться в залежності від кожного вузла [12–16]. Похибка обчислюється за 

формулою 

 


=

−=
N

i
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N
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де N – кількість точок даних, 𝑓𝑖 – значення яке повертає модель, 𝑦𝑖 – 

фактичне значення для точки даних [3]. 

Перевагою даного алгоритму вважається проста модель для побудови, 

також він забезпечує велику точність, що допомагає у вирішенні завдань 

прогнозування. Недоліком можна вважати великий період часу для обчислень. 

У результаті даного дослідження реалізований програмний застосунок 

для прогнозування цін нерухомості з використанням вебтехнологій та методів 

класифікації, також порівняно два алгоритми та визначено найточніший 

алгоритм з двох представлених. 
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